

SLOVENSKI NAROD.

Izhaja vsak dan zvečer, izimši nedelje in praznike, ter velja po pošti prejemati za avstro-ogerske dežele za vse leto 15 gld., za pol leta 8 gld., za četrt leta 4 gld., za jeden mesec 1 gld. 40 kr. — Za Ljubljano brez pošiljanja na dom za vse leto 13 gld., za četrt leta 3 gld. 30 kr., za jeden mesec 1 gld. 10 kr. Za pošiljanje na dom računata se po 10 kr. za mesec, po 30 kr. za četrt leta. — Za tuje dežele toliko več, kakor poštnina znaša.

Za o z n a n i l a plačuje se od četiristopne petit-vrste po 6 kr., če se oznanilo jeterkrat tiska, po 5 kr., če se dvakrat, in po 4 kr., če se trikrat ali večkrat tiska. Dopisi naj se izvolé frankirati. — Rokopisi se ne vračajo. — Uredništvo in upravnništvo je v Gospodskih ulicah št. 12. Upravnishtvu naj se blagovolijo pošiljati naročnine, reklamacije, oznanila t. j. vse administrativne stvari.

V Ljubljani 24. oktobra.

Minulo je zasedanje deželnih zborov in danes se snide zopet državni zbor. Poslanci iz raznih avstrijskih kronovin so se že zbrali v prestolnici države in to kaj z različnimi čuvstvi. Državno-zborska desnica jo pomladi z nekako potrtoostjo bila ostavila Dunaj, kajti videla je, da ministerstvo še vedno ne spoznava prav, da se treba opirati na desnico ter je še vedno majalo tja in sem. Levičarji so pa še dosti zadovoljni ostavili Dunaj, saj so videli, da desničarji v zlic vernemu podpiranju vlade ne morejo dosti doseči in da mora priti do tacega razpora mej državno-zborsko večino in vlado, da se bode poslednja morala umakniti. Da se bode prememba vlade zvršila njim v korist, o tem niti dvojili neso. Tudi če bode ostal Taaffe, mislili so, bode se vlada popolnila z levičarji. Nova vlada bode pa že gledala, da pri novih volitvah za državni zbor desničarji ne dobe več večine.

S kako drugačnimi čuvstvi so se vračali pa sedaj na Dunaj poslanci. Desničarji neso več potrti, temveč pogumni, levičarjev se je pa polotil obup. Saj tudi ni čudno. Odkar vlada Taaffe, ne prestano prorokujejo po svojih organih, da je stališče vlade omajano, a vender nobeno ministerstvo, odkar je proglašena ustava, ni še tako dolgo vladalo nego sedanje.

Sedaj se je pa zopet utrdilo in torej ni več upanja, da bi se umaknilo levičarjem. Pa še nekaj drugzega je, kar tare levičarje. Ko je prišel Taaffe na krmilo, je proglašil, da njegova vlada ne bode strankarska, temveč bode nad strankami. Program, kateri je razvila v prestolnem govoru 1879 leta, je bil res bolj konservativen in je zagotavljal jednako pravnost vsem narodnostim, a vse postopanje vlade je kazalo, da vsekako želi ohraniti si tudi naklonjenost leve. Le nekako prisiljeno je semtertja kaj dovolila tudi Slovanom. Vsako mrvico morali so naši poslanci priboriti s trdim bojem. V ministerstvu je tudi sedelo več levičarjev. Ko bi bili umeli porabiti nemški liberalci ugodne okoliščine, kdo ve, bi li sedaj Taaffejeva vlada ne bila nič manj liberalna, v zmislu namreč, kakor liberalizem razumevajo levičarji, nego je bila Auerspergova.

V svoji ošabnosti so si pa domišljevali, da so le sami zmožni za vladanje, da bode torej moral Taaffe v kratkem njim napraviti prostor in to jih je zapeljalo, da so napovedali vladi brezpogojen boj. Ministerski predsednik se je jako trudil, da bi pridobil tudi opozicijo zase. Ko so levičarji prisilili prve liberalne ministre sedanje vlade, umakniti se, je zopet poklical liberalce. Navadno se je ministerstvo popolnjevalo z možmi nemško-liberalnega mišljenja. Tako so prišli v ministerstvo Streit, Gauč, Baquehem in drugi. Vsi ti oziri na opozicijo pa neso imeli zaželjenega uspeha. Napačno so se razlagali, imeli so je za znamenje slabosti ter so torej liberalci le še huje rogovilili. Na drugej strani so pa mej desničarji že nastali pomisleki, če je prav, da še vedno podpirajo vlado, katerej je, kakor se kaže, na prijateljstvu leveice več ležeče nego desnice, ki je bila njena podpora. Prikazoval se je že razpor, zlasti mej Čehi. Jedenkrat je sicer že kazalo, da se hočejo levičarji približati vladi, glasovali so že za budget, seveda v nadi, da bode Taaffe hitro odslovil Pražaka, Dunajevskega in Falkenhayna, ki so jim najbolj zoperni.

Ker se pa njim neso takoj izpolnile goreče želje, so pa zopet začeli boj proti vladi. Če bi bili levičarji tedaj ostali zmerni, bi bile morda razmere danes drugačne, nego so. Tako je pa Taaffe spoznal,

da mu drugzega ne kaže, nego odločneje opreti se na desnico, sicer bode izgubil njeno zaupanje, do čim zaupanja leveice pridobil ne bode. In to je bilo povod poslednjim premembam v ministerstvu, ki so dokaz, da je konec onemu laskanju leveici z vladne strani.

To tudi dobro vedo levičarji, in kesajo se, da so tako neumno postopali. Nekateri levičarski listi že hvalijo prejšnje neutralno postopanje vlade, poprej ga pa dovolj grajati neso mogli. A prepozno je zvoniti, kadar je toča pobila. Kakor kaže, je sedaj nastopila nova doba. Vlada bode, kakor se nadejamo, od besed prestopila k dejanjem. Začela bode res izvajati svoj program.

V Ljubljani 24. oktobra.

Da so v Srbiji odnošaji kaj nenaravni, ne bode nikdo tajil. Stranke intrigujejo druga proti drugi, pa tudi posamični vodje strank skušajo izpodrinuti drug drugzega. Odločilna pri tem neso politična načela, ampak osobne koristi. Bivši ministri si prizadevajo, kako bi zopet zlezli na krmilo, sedanji pa, kako bi se dlje obdržali na sedežih svojih. Da se pri tej borbi nikdo ne briga za narodne koristi, je lahko umevno.

Dolgo je vodil Srbijo Garašanin. Zavodil jo je v velike dolgove in zapel v nesrečno vojno s sosednim bratskim narodom in po svojih mnogih neuspehah moral se je umakniti. Mnogo je ta mož kriv, da je Srbija tako onemogla, če tudi se morda marsikatera krivda zvrča nanj, katero so tudi drugi zakrivil. Tako on ni sam odgovoren za vojno z Bolgari, kajti vse stranke so to vojno bile z veseljem pozdravile in da se je za Srbe srečno iztekla, bi danes tudi o Garašaninu drugače sodili, vsaj v Srbiji. Slava državnikov je večkrat zavisna od uspehov na bojiščih. Tako se je nekoč izrazil tudi Bismarck v državnem zboru, da največji del njegove diplomatske slave se ima zahvaliti Moltkeju, njega bi bili zasmehovali po Berolinskih ulicah, da neso zmagale nemške čete Francije. Tako se je godilo Garašaninu v Belemgradu kmalu po nesrečnej vojni. V srbskem narodu pa še sedaj tli neko sovraštvo do bolgarskega naroda, to vidimo v tem, kako se razpravlja makedonsko vprašanje po srbskih listih, o kateri zadevi je ruski „Varšavski Dnevnik“ objavil več člankov, katerih glavne misli bomo si morda kedaj posneli.

S tem pa nikakor nečemo opravičevati Garašanina, a le povedali smo, kake so stvari v resnici. Ta mož je s svojo nesrečno vnano politiko zakrivil sedanje slabo finančno stanje. Iščoč pred vsem lastnega dobička, je odpiral pot v Srbijo zapadnim kapitalistom. Sedaj je srbsko državno gospodarstvo popolnoma v rokah židovskih. Vsi dobički od železnice in drugih naprav stakajo se v roke židovstva. Za njegovega vladanja se je židovstvo v Belemgradu tako pomnožilo, da že odločuje pri volitvah.

Ker je hodil protiruska pota, moral je tudi iskati podpore pri židovstvu, kajti drugače bi se ne bil mogel obdržati. Kralj ga je tudi le zato čislal, ker je vedel na razne ne baš poštene načine polniti državne blagajnice. Če je bil le denar za vsakdanje in dvorne potrebe tukaj, naj se je dobil pod še tako neugodnimi pogoji, neso se brigali dalje. Marsikak milijonek je izginil v žepe Garašanina in njegovih pristašev.

Ko se je moral umakniti drugemu, bil je najbolj zaničevan mož v Srbiji. Nikdo ni več maral zanj razen kralja. Toda on ni izgubil upanja, da

zopet zleze na državno krmilo. S svolimi intrigami je dosegel, da je padlo Rističevo ^{Kovčičevo} ministerstvo, to je, da je je odpustil ^{proti} volji skupščine. Prišel je na krmilo Kristić, o katerem se je takoj s prva trdilo, da je poklican, da pogladi pot novemu ministerstvu Garašaninovemu.

V tem pa so se pripetili v Srbiji novi važni dogodki. Kralj je sklenil ločiti se od Natalije. Kdo da je prvi dal kralju ta svet, seveda ne vemo, a mogoče je, da izvira baš od Garašanina, ki je hotel na ta način izpodkopati ministerstvo Krističevo, da potem zleze na krmilo. Ta stvar je napravila voliko razburjenje po vsej Srbiji in jedenkrat se je že kazalo, da utegne kralja Milana celo stati prestol. Večina naroda postavila se je na stran kraljice. Tega se je hotel okoristiti tudi Garašanin. Misli si je, če s kraljevo pomočjo ne dosežem, česar želim, bodem pa s kraljico. V tem mu je dajalo pogum tudi to, ker je kraljica izbrala Piročanca za zgovornika in s tem pokazala, da ni tako brezpogojno nasprotna naprednjakom, nego se je mislilo.

Ko je bil njen imendan, hotel se je mej drugimi tudi Garašanin poslužiti prilike, da se prilaska kraljici. Iz Zemuna jej je brzozjavno čestital. Kakor se čuje, bode baš ta brzozjavka njegov pogin. To je seveda tudi zvedel kralj in je bil sila jezen na svojega prejšnjega ljubljenca. Sicer ga Milan ni hotel kar uničiti, misleč, da mu morda še kedaj lahko koristi. Ker je pa vedel, da mu je Garašanin nevaren v Belemgradu, predlagal je, da se na kak način odstrani iz Srbije. Najprej so ga hoteli s tem spraviti iz Srbije, da bi ga imenovali poslanikom v Rimu, kjer bi ne mogel nič več škodovati. Garašanin pa ni hotel ponujanege mesta vsprejeti. Vlada mu je potem dala razumeti, da naj ostavi Srbijo.

Garašanin hotel je poskusiti opravičiti se, prosil je kralja za avdijenco, a je ni dobil. To ga je tako razdražilo, da je v svojem organu „Videlo“, razglasil objavo, da so vesti neresnične, da se je hotel opravičiti pri kralju, kajti on se nema nič opravičevati. To seveda je kralja Milana močno razdražilo, tako, da ni misliti, da bi mu kdaj odpustil. Pa tudi pri kraljici s svojim laskanjem ni imel uspeha. Baš ona že davno dobro pozna njegov spriden značaj in je kralja že mnogokrat svarila pred njim. Videč, da je obsedel tako mej dvema stoloma, je objavil zopet v „Videlu“, da se odtegne sedaj političnemu življenju in izstopi iz naprednjaške stranke. Kakor se zatrjuje, bode ostavil domovino, nastanil se v Švici, kjer bode užival denar, katerega si je obilno nabral za svojega vladanja.

Pa tudi njegova stranka je jela razpadati, pokazali so se razni razpori, nekateri so za kralja, drugi za kraljico, nekateri za nadaljevanje dosedanje politike, drugi pa za zblizanje z Rusijo. Nekateri se hočejo zjediniti z liberalci, drugi z radikalc, tako utegne kmalu zginiti stranka, ki je tako dolgo vladala Srbiji in jo privela do propada. Pričakovati je torej boljših dnij.

Iz deželnih zborov.

Deželni zbor kranjski.

(XVII. seja dne 22. oktobra 1888.)

(Dalje.)

Dr. Vošnjak: Prošnji govornik izrekel je željo, da se izda pouk zaradi odpisa davka tacih vinogradov, ki so uničeni po trtni uši, čemur bode deželni odbor prav rad ustregel. A naglašati je, da uradniki v tej zadevi pač neso ljudstvu prijazni.

Razglas.

V zmislu §. 37. občinskega reda za deželno stolno mesto Ljubljano se javno naznanja, da so proračuni o dohodkih in potroških:

1. mestne blagajnice Ljubljanske,
2. mestnega ubožnega zaklada,
3. zaklada meščanske bolnice in
4. ustanovnega zaklada

za 1889. leto že sestavljeni in bodo od 16. do 30. dne tega meseca razgrnjeni v magistratnem ekspeditu občanom na upogled, da vsak lahko svoje opazke v njih navede.

Mestni magistrat Ljubljanski,
v 15. dan oktobra 1888.

V restavraciji LJUBLJANSKE ČITALNICE

toči se od danes naprej dobro carsko pivo 1/2 litra po 10 kr., 2/3 litra po 7 kr. Izvrsten cviček liter po 32 kr., bizeljsko vino liter po 36 kr., črni istrjan liter po 44 kr. in recer liter po 48 kr.

Za mnogobrojni obisk priporoča se

Franjo Remic,
restavrant.

(701-3)

!Dobro blago se samo hvali!

Cerar-jevo (6-3-3)
mazilo za obuvala.
Selenburgove ulice.

!Dobro blago se samo hvali!

Zobne operacije, plombovanja

i. t. d. i. t. d.

(710-2)

na Turjaškem trgu hiš. št. 7.

F. P. VIDIC & COMP.

priporočata p. n. občinstvu za **salone, kavarne, gostilne, privatna stanovanja i. t. d.**

lepe

lončene peči

po jako nizki ceni ter iz najboljšega blaga izdelane. (440-35)

Zaloga: v Slonovih ulicah št. 9.

500 mark

plačam onemu bolnemu na plučih, komur raba slavnoznanega „American Consumption Cure“ gotovo ne pomaga. Kašelj, bljuvanje in naduha nehajo se v nekaterih dneh. Tisočem je že pomagalo. Katar, hripavost, zasliženje in praskanje po grlu itd. odpravi takoj. Cena steklenici mark 4.— proti povzetju ali predpošiljavi zneska. Ubogi dobó od mene pomoč zastonj proti potrjilu oblastva ali župnika.

Höpner, Druggist,
(687-3) Berlin SW., Alte Jacobstrasse 75.

Takoj delujoče.

Uspeh zagamčen.

Neizogibljivo!

Denar dobi vsaki takoj povrnen, pri katerem ostane moj sigurno delujoči

ROBORANTIUM

(brado ustvarjajoče sredstvo)

brez uspeha. Ravno tako sigurno pri plesah, izpalih in osivelih lasih. Uspeh po večkratnem močnem utrenji zagamčen. Pošilja v steklenicah po 1 gid. 50 kr. in v steklenicah za poskus po 1 gid.

J. Grolich v Brnu.

V Ljubljani se dobiva pri g. **Edvardu Mahr-u**; v Trstu A. Praxmarer, P. Prendini; v Gorici lekar C. Cristofolotti; v Reki lekar J. Gmeiner; v Celji Ed. Pellé; v Mariboru J. Martinz; v Gradci: Kasp. Roth, Murplatz 1.

Tam se tudi dobi:

Eau de Hébé, orientalsko lepotilno sredstvo, ki narja nežnost, belino in obilnost telesá, odstranjuje pege in lase — cena 85 kr.

Ni sleparija!

(651-2)

Popis petindvajsetletnice „Sokola“.

Ponatis iz „Slov. Naroda“ in „Slovenca“.
Dobiva se po 12 kr., po pošti po 14 kr., v „Narodni Tiskarni“ in pri kustosu Ljubljanske čitalnice.

Učenea

vsprejemem takoj v prodajalnico mešanega blaga. (699-3)

Natančneje pove upravnistvo „Slovenskega Naroda“.

Ne zameniti z Radgonsko.

Radenska kislá voda in kopališče.

Radenci na slov. Štajerskem ob vznožji Slovenskih goríc.

Kot zdravilna voda. Radenska kislá voda ima med vsemi evropskimi kislci največ natrona in litija. Posebna njena lastnost je, da pomaga pri vseh boleznih, koje dobi človek vsled prevelike kislíne v svoji vodi, kakor pri hudici, pri kamnu v zelodcu, mehurji in ledicah, ter je neprecenljivo zdravilo pri zlati žili, pri boleznih v mehurji, pri zasliženjih, kadar se napravi kislina v zelodcu in črevesu, pri vretu, katarih in živčnih boleznih.

Kot namizna voda. Vsled obilne ogljene kislíne in oglenokislega natrona, prijetnega okusa in močnega penjenja je radenska kislá voda najbolj prijubljena pozivljajoča pijača. Pomešana s kislím vinom ali s sadnim sokom in sladkorjem je močno šumeča, žejo gaseča pijača, koje imenujejo mineralni šampanjec.

Obvarovalno zdravilo. Jako razširjena je in mnogo se rabi radenska kislá voda kot varstvo in zdravilo zoper davico, škriatico, mrzlico in kolero.

Kopeli in stanovanja. Kopeli se prirejujejo iz železnate in kislé vode z raznovrstno gorkoto. Skušnja učí, da pomagajo posebno zoper: hudico, trganje po udih, ženske bolezni, pomanjkanje krvi, bledico, histerijo in neplodovitost. (Cena kopeli 35 kr., cena za eno sobo 30 kr. do 1 gid.)

Ogljeno-kislí litij kot zdravilo. Liter radenske kislé vode ima v sebi 0.08 gr. dvakratno ogljeno-kislega litija, to je množina, ki se težko prekorači pri enkratnem zavžitku. Kolike vrednosti je ta jako močan lužnik kot zdravilo, dokazujejo Garrodovi poskusi, ki so se vsestranski potrdili. Položil je koščke kosti in hrustancev od protinastih bolnikov v enako močne tekočina kalija, natrona in litija. Prvi dve niste skoraj nič vplivali, slednja pa tako odločno, da so bile protinastih snovi navzete kosti v kratkem proste vse nesnuge. To ga je napotilo, da je začel poskušati s litijem pri protinastih bolnikih, kojih scavniške prevlake so postajale vedno manjše ter konečno popolnoma prenehale. Vsepihi, koje so dosegli pri enacih razmerah tudi drugi zdravniki.

Cenike razpošilja zastonj in franko kopališče radenske státine na Štajerskem.

V zalogi imata kisló vodo Ferdinand Plautz in Mihael Kastner v Ljubljani.

VELIKA DENARNA LOTERIJA.

Najrojevša velika, od visoke državne vlade v HAMBURGU dovoljena in z vsem državnim premoženjem zajamčena denarna loterija ima **98.000 srečk**, od katerih se izžreba **49.100 srečk**. Za žrebanje določeni skupni kapital znasa

9,345.605 mark.

Znamenita prednost te denarne loterije je ugodna naredba, da se vseh 49.100 dobitkov, ki so zraven v tabeli, že v malo mesecih in sicer v sedmih razredih sukcesivno gotovo izžreba.

Glavni dobitek prvega razreda znaša 50.000 mark, poraste v drugem razredu na 55.000, v tretjem na 60.000, v četrtem na 65.000, v petem na 70.000, v šestem na 75.000, v sedmem pa eventuelno na 500.000, specijelno pa na 300.000, 200.000 mark itd.

Podpisana trgovska hiša ujudno vabi k udeležitvi te velike denarne loterije.

Častiti naročevalci se prosijo naročtvi prídjeti dotične zneske v avstrijskih bankovcih ali poštnih markah. Tudi se denar lahko pošlje po poštni nakaznici, na željo se naročitve izvrše tudi proti poštnemu povzetju.

Za žrebanje prvega razreda velja

- 1 cela originalna srečka av. v. gid. 3.50.**
- 1 polovica originalne srečke av. v. gid. 1.75.**
- 1 četrtna originalne srečke av. v. gid. —.90.**

Vsak dobi originalno srečko z državnim grbom v roke in ob jednem uradni načrt žrebanja, iz katerega se razvidi vse natančneje. Takoj po žrebanji dobi vsak udeleženec uradno, z utisnim državnim grbom, listo dobitkov. Dobitki se točno po načrtu izplačajo pod državnim jamstvom. Ko bi kakemu kupcu srečk proti pričakovanju ne ugajal načrt žrebanja, pripravljeni smo ne ugajajoče srečke pred žrebanjem nazaj vzeti in dotično vsoto povrniti. Na željo se uradni načrti žrebanja naprej zastonj pošiljajo na ogled. Da nam bo mogoče vsa naročila skrbno izvršiti, prosimo taista kolikor mogoče hitro, vsekako pa pred

31. oktobrom 1888.

nam doposlati.

(700-3)

VALENTIN & CO.,

Bankgeschäft,

HAMBURG.

500000

mark

kot največji dobitek v najsmrenejem slučaju ponuja velika od Hamburgske države zajamčena denarna loterija.

Specijelno pa:

- 1 prem. á mark 300000
- 1 dobit. á mark 200000
- 1 dobit. á mark 100000
- 1 dobit. á mark 75000
- 1 dobit. á mark 70000
- 1 dobit. á mark 65000
- 2 dobit. á mark 60000
- 1 dobit. á mark 55000
- 1 dobit. á mark 50000
- 1 dobit. á mark 40000
- 1 dobit. á mark 30000
- 8 dobit. á mark 15000
- 26 dobit. á mark 10000
- 56 dobit. á mark 5000
- 103 dobit. á mark 3000
- 206 dobit. á mark 2000
- 612 dobit. á mark 1000
- 888 dobit. á mark 500
- 30199 dobit. á mark 148
- 16991 dobit. á mark 300, 200, 150, 127, 100, 94, 67, 40, 20.

Najboljše meso od pitanih volov dobiva se po najnižji ceni pri Ivanu Jagru, Šolski drevored, Mahr-ova hiša.

(696—3)

ILUSTROVAN NARODNI KOLEDAR

za leto 1889.

Uredil, izdal in založil Dragotin Hribar.

Dobiva se v „Narodni Tiskarni“ in v bukvarni J. Giontini-jevi v Ljubljani. — Cena 40 kr., po pošti 45 kr.

Vsebina: Popolen kalendarij, koledar, kateremu so pridejana tudi slovanska imena, in cerkveni koledar. Nadalje: Genealogija cesarske hiše Sedanji vladarji evropski. Splošne določbe c. kr. pošte. Brzjavni cenik. Lestvica za pristojbine kolek. Sejmi na Kantskem. — Zabavni del: Stiriidesetletnica vladanja cesarja Frana Josipa I. Naši zaslužni možje. Božja pota Slovencev. Na sveti večer. Smešnice. — Naznanila.

40letni renommée!

Profesorji c. kr. klinike na Dunaji, profesor Drasche, profesor Schnitzler, pok. profesor Oppolzer, kakor tudi več drugih slovečih zdravnikov zap. sujejo in priporočajo le pristavo in svetovno slavno c. kr. dvornega zobozdravnika

Dr. POPP^a Anatherin ustno vodo

za vsakdanjo porabo, ker je boljša, nego vsaka druga zobna voda, kot preservativno sredstvo proti vsem zobnim in ustnim boleznim, priznana voda za grgranje pri kroničnih vratnih boleznih in neobhodno potrebna pri rabi mineralnih vod, katera, če se hkratu rabi z

Dr. POPP-a zobnim praškom ali zobno pasto,
ohrani vedno zdrave in lepe zobe.

Pri neprestani rabi dr. Popp-ovih zobnih sredstev se prepreči in odstrani rast drobnih glivic, za katere je ustna votlina tako ugodna tla, katere se lotijo zob, da začno gniti.

Dr. Popp-a zobna plomba je najboljša, ž njo si vsak sam lahko zamaši votle zobe.
Dr. Popp-a zeljšično milo proti spuščanjem vsake vrste in posebno priporočljivo za kopelji.

Cena: Anatherin ustna voda v dvojno povečanih steklenicah po 50 kr., gl. 1.— in gl. 1.40. — Anatherin zobna pasta v puščicah po gl. 1.22. — Aromatična zobna pasta à 35 kr. — Zobni prašek v škatlicah po 63 kr. — Zobna plomba v etuji gl. 1.—. — Zeljšično milo à 30 kr.

Pred kupovanjem ponarejene Anatherin ustne vode, ki je po analizi le iz kislin napravljene preparat, s katerim se zobje prezgodaj uničijo, se izrecno svari. (615—6)

Dr. J. G. POPP, Wien, I., Bognergasse Nr. 2.

Dobiva se v Ljubljani pri lekarnih J. Swoboda, V. Mayr, U. pl. Trukocz, E. Birschitz, G. Piccoli, dalje pri trgovcih C. Karinger, Vaso Petričič, Edvard Mahr, Peter Lassnik, bratje Krisper; v Postojni: Fr. Baccarich, lekar; na Krškem: F. Bömches, lekar; R. Engelsberger, trgovina z galanterijskim blagom; v Idriji: J. Warts, lekar; v Kranji: K. Savnik, lekar; Martin Pettau, trgovec; v Škofji Loki: C. Fabiani, lekar; v Kočevju: J. Braune, lekar; v Ajdovščini: M. Guglielmo, lekar; v Litiji: J. Beneš, lekar; v Metliki: Fr. Wacha, lekar; v Radovljici: A. Röhle, lekar; v Novem mestu: F. Haika, D. Rizoli, lekarja; A. Gustin, trgovina z galanterijskim blagom; v Kamniku: J. Močnik, lekar; v Trebnjem: J. Ruprecht, lekar; v Ormožju: J. Blažek, lekar; v Vipavi: A. Leban, lekar.

Prostovoljna dražba.

Dne 5. novembra t. l. prodajal se bode parceloma tudi pod nastavljeneno ceno po sodnijskem potu — iz zapuščine Jakoba Hočevarja — mlin v Količevem št. 22 pri Kamniku. Z izvrstno vodno silo, tudi za druge industrijalne namene pripraven, hiša in poslopja s „fundus instructus“ om vred, po klicani ceni 11.599 gl. 15 kr., dalje njive, travniki in gozdi. — Ara (vadium) 10% nastavljene cene. — Tretjino kupnine plačati je v 14 dneh, ostalo v 2 mesecih. — Nadaljni pogoji poizvedo naj se pri okrajni sodnji na Brdu. — Dne 7. novembra bode dražba premičnih stvari. (715—2)

Za podrobno prodajo svojih izdelkov,
kakor:

voščenih sveč, voščenega blaga in mila
odpri sem
na Stolnem trgu h. št. 22
zalogo,

katero priporočam s tem v prijazen obisk slavnega p. n. občinstva.

Pavel Seemann

(712—2)

v Ljubljani.

Najboljši in najpripravnejši način hranjevanja
je gotovo

zavarovanje življenja.

Zavarovanje življenja koristno je vsakemu, neobhodno potrebno pa onim, ki imajo skrbeti za rodbino. Naše življenje odvisno je od tolikernih slučajnosti, da ne smemo nikdar puščati iz oči bodočnosti onih, ki so nam dragi in za katere skrbeti smo obvezani. Najboljši pripomoček za to je zavarovanje življenja, katero je urejeno tako, da daje priliko vsakemu udeleževati se njegovih dobrot.

Za neznaten denar more se zavarovati kapital, ki se izplača po smrti preostalej rodbini, ali dota, ki se izplača otroku, kedar doživi 18., 20. ali 24. leto. Poslednje zavarovanje važno je zato, ker se zavarovana dota izplača tudi tedaj, ko bi oni, ki jo je zavaroval, umri takoj potem, ko je uplačal prvi obrok, in ker se vsa uplačana premija vrne, ko bi zavarovani otrok umrl pred dogovorjeno starostjo.

More se pa tudi zavarovati kapital, ki se izplača zavarovancu samemu o dogovorjene starosti (n. pr. v 40., 50. ali 60. letu), ali pa njegovim dedičem, ko bi utegnil umreti prej.

Vse te načine zavarovanja upeljane ima vzajemno zavarovalna banka „SLAVIJA“ v Pragi, katere prednost je še to, da je pri njej vsak člen brez kacega posebnega priplačila deležen vsega čistega dobička, ki je leta 1887. iznašal 10%, v prejšnjih letih pa tudi že po 20%, 25%, celo 48%.

Konec leta 1886. bilo je pri banki „SLAVIJI“ za življenje zavarovanih 40.497 oseb za 22,835.193 goldinarjev.

Vsa pojasnila daje brezplačno

(233—61)

glavni zastop banke „SLAVIJE“ v Ljubljani,
v lastnej hiši (Gospodske ulice 12).

V sredo žrebanje!

Srečke Obrtne Razstave, Prirejene v Proslavo Cesarske Svečanosti

samo 50 novc.

(658—15)

Glavni dobitok **25.000** Goldinarjev.

Loterijska pisarna komisije za slavnostno obrtno razstavo, Dunaj, Bartensteingasse 4.

V Ljubljani se dobivajo v menjalnici J. C. MAYER-JA.